

Т Е З И С А

к докладу на торжественном заседании в день ВЧК-ОГПУ-НКВД, посвященное занятию и занятию полномочий в 20 декабря (1917-1931 г.)

ВЧК-ОГПУ-НКВД орудие пролетарской диктатуры - СТРАНА ОКТЯБРЬСКИХ ПОБЕД.

Одразу же после Октябрьской победы в 1917 году Партия и Советской власти пришлось организовать вооруженную защиту Пролетарской Диктатуры от внешнего наступления внутренней и Международной контрреволюции, но не добила и не могла одним ударом свергнуть все господствующие классы помещиков и капиталистов.

Оставшиеся на местах и бежавшие из Фин., Кубани, Украины, Сибири в границу активные и руководящие кадры свергнутых классов, при огромной поддержке и прямом руководстве международной буржуазии, стали собирать сподвижники, чтобы саботажем, террором, заговорами, восстаниями и прямой активностью, захлестнуть Советскую власть гранданскою войной и хозяйственной разрывоцентрическим и буржуазия интеллигенции, контрреволюции, эсеров и меньшевиков - вот что составляло основные силы контрреволюции, останавливающую перед чем в своей борьбе против власти Советов.

Старо-режимное "инновничество" и буржуазия интеллигенции, контрреволюционное офицерство, кулачество, церковники, верные лакеи буржуазии партий, эсеров и меньшевиков - вот что составляло основные силы контрреволюции, останавливающую перед чем в своей борьбе против власти Советов.

"Диктатура Пролетариата" говорит тов. ЛЕНИН - есть окончание или начало борьбы, а продолжение ее в новых формах. Диктатура Пролетариата ее классовая борьба победившего и взявшего в свои руки власть Пролетариата против побежденной, но не уничтоженной, не исчезнувшей, не переставшей сражаться сопротивления, против усилившей свое сопротивление буржуазии. Пролетариат, руководимый Коммунистической Партией, мобилизовал все свои силы для подавления контрреволюции. Он организовал Красную Армию для борьбы с открытым вооруженным врагом - белыми и интервенционистами; для борьбы с заговорами, восстаниями, саботажем, спекуляцией, спекуляцией и другими видами контрреволюции.

Но все происки агентов Российской и международной контрреволюции у нас нет другого ответа, кроме ответа учреждения, которое бы знало каждый шаг заговорщика и умело бы быть не уловимым, а карающим немедленно. Без такого учреждения - говорил т. ЛЕНИН в Бак на съезде Советов - властей существовать не может, пока будет существовать, не может, пока будут существовать на свете эксплуататоры, не имеющие желания пригодности рабочим и крестьянам на блуде своих прав и помещиков, своих прав капиталистов.

ВЧК-ОГПУ-НКВД В ВОЙНЕ С ВРАГАМИ РЕВОЛЮЦИИ.

ВЧК была организована в декабре 1917 года в обстановке нарастания гражданской войны, в обстановке бешеної подрывной работы контрреволюции внутри страны.

"ОГПУ или ВЧК есть карательный орган Советской власти... Этот орган был создан на другой день после Октябрьской Революции после того как обнружились всякие заговорщики, террористические и шпионские организации, финансированные русскими и заграничными капиталистами. Этот орган разился, скрепленный террористическими актами против деятелей Советской власти, после убийства тов. УРЫСКОГО, члена Революционного Комитета в Ленинграде/он был убит эсэром/, после убийства т. БИМОДАРСКОГО, члена Революционного Комитета в Ленинграде (он был убит тоже эсэром). Надо признать, что ГПУ наносило тогда удар врагам революции метко и без промаха. Впрочем это качество сохранилось к нам и по сие время. С тех пор как ГПУ является грозой буржуазии, неусыпным стражем революции, обнаженным мечем пролетариата.

Неудивительно поэтому, что буржуазия всех стран питает к ГПУ животную ненависть. Нет таких легенд, которые бы не сочинили про ГПУ. Нет такой правильной информации о ГПУ, а

наоборот